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= [lpuHyun pabotel ASC - npeobpasoBaHne aTOMHOW 3HEPrUM NOSTydaemMomn B peakTope B anekTpudeckyto. Ha ASC
nponcxoauT 4 B3aUMHbIX npeodpa3zoBaHus chopm aHeprum

= OcHOBOW CTaHUMM SABMSIETCA PpeakTop — KOHCTPYKTMBHO BblAENEHHbI 00beM, Kyaa 3arpykaetcs saepHoe TONMMBO U rae
NpoTeKaeT ynpasnsieMas LenHas peakuust - aaepHbI NpoLece - AeneHne saep nog AeCTBUEM HENTPOHOB

= Tenno OTBOAMTCS M3 aKTUBHOWN 30HbI peakTopa TeMNNoHOCUTENEM — XUOKUM UM ra3oobpasHbIM BELLIECTBOM,
npoxoasLnm Yepes eé obbeM. OTa TENNOBas SHEPrnst UCNONb3yeTcs AN NOoNyYeHns BOASHOro napa B naporeHepaTope

= MexaHunyeckas 3Heprus napa HanpaBnsieTcs k TypboreHepaTopy, rae OHa NpeBpaLLaeTcs B ANEeKTPUYECKYIo 1 Aanblue no
NpoBoAaMm MocTynaeT K notTpedbuTtensm
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